

Kritische Vierteljahresschrift für Gesetzgebung und
Rechtswissenschaft.

Bd. 9, 1867, S. 327 - 328

Berichtigungen

Digitale Bibliothek des

Max-Planck-Instituts für Europäische Rechtsgeschichte

2010-09-05T15:29:20Z

Berichtigungen.

§.	191	3.	6	v. o.	lies:	Geringeres statt Geringerem
"	"	"	7	" "	"	eine statt einer
"	"	"	7	" "	"	durchgeführte statt durchgeführter
"	"	"	8	v. u.	"	eben statt aber
"	195	"	2	v. o.	"	sich statt sie
"	200	"	14	" "	"	i. e. §. statt i. n. §.
"	"	"	19	" "	"	vollstreckbar statt vollstreckt
"	201	"	17	" "	"	sie ist statt es ist
"	"	"	6	v. u.	"	wider Willen statt wider Wittwen
"	202	"	14	" "	"	des statt das
"	203	"	12	" "	"	ehemaligen statt erstmaligen
"	206	"	12	v. o.	"	statt der Klammern ein :
"	"	"	18	" "	"	der statt den
"	207	"	9	v. u.	"	körperlicher statt bürgerlicher
"	208	"	5	v. o.	"	des gemeinrechtl. statt der
"	209	"	17	" "	"	als statt das
"	211	"	11	" "	"	Sachenrechtsprocesses statt Lehenrechtsprocesses
"	214	"	10	" "	"	anbietet statt verbietet
"	216	"	18	v. u.	"	condemnatus statt condemnatur
"	217	"	3	v. o.	"	Stellen statt Fällen
"	"	"	14	v. u.	"	mittelbaren Ursachen statt unmittelbaren
"	218	"	13	v. o.	"	auf statt mit
"	219	"	6	" "	"	über das statt zu dem
"	"	"	4	v. u.	"	Kriterium statt Criterium
"	220	"	1	" "	"	" " "
"	229	"	4	v. o.	"	seine zu streichen
"	231	"	17	" "	"	Hülse statt Hülfe.

